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Abrazadera con adaptador de conexión
Fascetta con adattatore di collegamento
Buisklem met aansluitadapter
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Instrucciones de uso Istruzioni per l’uso Gebruiksaanwijzing

Aplicación
Abrazadera con adaptador de conexión.  
Para el montaje de proyectores con adaptador 
de conexión en construcciones en obra.

Applicazione
Fascetta con adattatore di collegamento.  
Per il montaggio di proiettori con adattatore di 
collegamento su costruzioni predisposte dal 
cliente.

Toepassing
Buisklem met aansluitadapter 
Voor de montage van schijnwerpers met 
aansluitadapter aan bestaande constructies.

Descripción del producto
Abrazadera de aluminio de inyección y acero 
inoxidable
Zona de sujeción desde ø 30 mm hasta 
ø 82 mm
c  – Símbolo de conformidad 
Peso: 0,55 kg

Descrizione del prodotto
La fascetta è realizzata in fusione di alluminio e 
acciaio inox
Spessore di fissaggio fra ø 30 mm e ø 82 mm
c  – Simbolo di conformità 
Peso: 0,55 kg

Productbeschrijving
De buisklem is van gegoten aluminium en 
edelstaal.
Klembereik van ø 30 mm tot ø 82 mm
c  – Symbool overeenkomstig richtlijn 
Europese Unie 
Gewicht: 0,55 kg

Seguridad
Tanto en la instalación como en el 
funcionamiento de este accesorio han 
de observarse las normas de seguridad 
nacionales.
El fabricante no asume ninguna 
responsabilidad en caso de daños causados 
por el uso o el montaje inadecuados.  
En caso de realizar modificaciones posteriores 
en el accesorio, la persona que realiza dichas 
modificaciones será considerada como 
fabricante.

Sicurezza
Per l’installazione e l’uso di questo accessorio 
vanno osservate le disposizioni di sicurezza 
nazionali.
Il produttore non si assume alcuna 
responsabilità per eventuali danni causati da un 
uso o montaggio errato.  
Se successivamente vengono apportate 
modifiche alla parte supplementare, il 
produttore che effettua tali modifiche è 
considerato il produttore.

Veiligheid
Bij het installeren en gebruiken van 
dit accessoire moeten de nationale 
veiligheidsvoorschriften in acht worden 
genomen.
De fabrikant stelt zich niet aansprakelijk voor 
schade die ontstaat door een onjuist gebruik of 
verkeerde montage.  
Indien achteraf wijzigingen aan het accessoire 
worden aangebracht, geldt de persoon die 
deze wijzigingen aanbrengt, als de fabrikant.

Montaje
Soltar las tuercas hexagonales (SW 13) en la 
abrazadera y quitar el estribo.
Posicionar el estribo en la estructura y 
conectarlo con la abrazadera.
Colocar las arandelas y las tuercas 
hexagonales y apretar uniformemente.
Montaje del proyector:
Aflojar los tornillos Allen (SW 3) laterales en 
el adaptador de conexión del proyector y 
llevarlos hacia la contraparte del adaptador en 
la abrazadera.
Apretar los tornillos Allen laterales 
uniformemente.

Montaggio
Allentare i dadi esagonali (da 13) sulla fascetta 
e rimuovere la staffa.
Posizionare la staffa sulla struttura 
architettonica e collegarla con la fascetta.
Applicare le rondelle e i dadi esagonali e serrarli 
a fondo uniformemente.
Montaggio del proiettore:
Allentare le viti con esagono incassato laterali 
(da 3) sull’adattatore di collegamento del 
proiettore e inserirle sul pezzo di riscontro 
dell’adattatore nella fascetta.
Serrare saldamente le viti con esagono 
incassato laterali in maniera uniforme.

Montage
Draai de zeskantmoeren (SW 13) aan de 
buisklem los en verwijder de beugel.
Plaats de beugel aan het bouwlichaam en 
verbindt deze met de buisklem.
Plaats de sluitringen en zeskantmoeren en 
draai deze gelijkmatig vast.
Montage van de schijnwerper:
Draai de zijdelingse inbusschroeven (SW 3) 
van de aansluitadapter van de schijnwerper los 
en plaats het op het adaptertegenstuk van de 
buisklem.
Draai de inbusschroeven gelijkmatig vast.


